# MARCO POLO 馬可波羅瓷砖 在 20

年终巨惠 空前让利

活动时间: 2019年 1 月 1 日~2020年 1 月 1 日

地址:漯河市柳江路西段与107国道交叉口(二手车交易市场对面) 电话: 0395-3723999

## 马可波罗瓷砖岁末大促销

都说新年新气象,新的一 年将至, 你是否想让家也面貌 一新? 也许不用大动干戈,换 上新瓷砖就够了。

买到质优价廉的产品是消 费者的心愿。众所周知,年底 不少商家为冲业绩实行薄利多 销的经营策略,此时正是购物 良机。2019年12月10日至

2020年1月10日,马可波罗瓷 砖推出岁末大促活动。期间, 不仅大规格抛釉砖最低仅需69 元/片,而且新品买二送一

活动重头戏是全场产品均 可参与"购砖满减"优惠:购砖面 积达50平方米,返现金750元; 购砖面积达100平方米,返现金 1800元;购砖面积达150平方

米,返现金3000元;购砖面积达 200平方米,返现金4500元。

近年来,由于卓越的产品 质量和优质的售后服务,马可 波罗瓷砖获得消费者的高度青 睐。年末购买品牌瓷砖, 何必 东奔西走?来马可波罗瓷砖漯 河店,包你乘兴而来、满意而 本报记者 杨 旭

#### 消费 河沿

#### 冷门宠物成网红

### 年轻人愿为个性买单

在年末大型的购物狂欢过 程中,大众热门、小众冷门一 个也不落下。寄居蟹、蜥蜴、 "小飞鼠"蜜袋鼯等冷门宠 物,在短视频平台的推波助澜 成了年轻人的新宠。

#### "冷门宠物"如今不冷门

据淘宝发布的"双12"数 据,过去一年有超过2000个新 淘品牌诞生,有1000多个商家 成交过1000万元。而这些品牌 背后是越来越多愿意为个性化 需求及创意脑洞买单的用户。

在最为热门的"异宠"店 铺"新派宠物"里,天生就是 有房一族的寄居蟹最受欢迎。 主人除了需要准备相应的饲养 箱和垫材,还需要准备好替换 壳给它们在"蟹生"每一个新 的阶段"换房子"用。"小飞 蜜袋鼯关注者众多, 从高 处滑行后稳稳落在主人的手掌 心里的小视频让它们成为了今 年的"网红"冷门宠物。

店主陶凯其实并不太认可 "异宠"这个行业分类。"这个 词是外界强加给我们的,我们 并不觉得这类宠物多奇怪、多 异类。它们大体上分为三类: 第一类是冷血爬虫,第二类是

金丝熊、 子、刺猬这些 小宠,第三类 是除了猫、 狗、鱼主流宠 物之外相对新 兴的宠物。"

陶凯2007年在淘宝上开店 卖蜥蜴、水龟等爬宠,被朋友 戏称在卖"冷血动物"。新派 宠物聚集了全国的小众宠物爱 好者,目前已经成为国内爬宠 市场最大的品牌。

2018年,陶凯新开一家 "新派小宠店",引入仓鼠、米 拉莫、伞蜥、射水鱼、枯叶龟 等,一些极为小众的宠物,一 年多时间店铺增长迅猛。陶凯 说,如今的网购平台不仅能辐 射全国的买家,还有专门的平 台,让小众志趣相投的人聚合 在一起。

#### 创意商品激发新市场

中国社科院副研究员张华 认为, 网购平台是筑巢和引凤 的关系,中小企业商家成功的 案例有几个特点,第一是传播 方式要跟上潮流,带货、直播 定要跟上时代的步伐; 第二 "术业有专攻",要进入有



个性的、细分的市场。

寄居蟹

目前,年轻人创业开设的 店铺中,超过4成都在销售 "创意商品",尤其是"95后" 年轻人的创意商品店铺,平均 增速比大盘整体增速高出近7 倍。这也反映出新一代年轻人 追求新鲜、个性的消费需求。

以前冷门文化爱好者较为 分散,找不到卖家,也找不到 同好。如今,庞大的消费人 群、快速增长的消费规模、多 元化的消费需求被聚集起来, 不仅使得中小商家快速成长, 也给了消费者同好们交流和分 享的机会。可以说由一帮年轻 人共同打造了一个百花齐放的 零售生态市场。

据《北京青年报》

### 儿童科学玩具刷屏朋友圈

摇一摇杯子, 啤酒变成饮 料;不同颜色的泡泡通过特殊方式吹出"象鼻"的形状;自 己组装一套可以远程控制的液 压机械手臂……如果你认识足 够多的宝妈,那朋友圈一定经 常被儿童实验科学玩具

屏",它们称得上是亲子圈当

大家对"科学玩具"这个 概念可能有些陌生, 现在还有 STEM玩具、科学教育器材等 别称。科学玩具包括物理化学 小实验, 也包括电子机械的玩

具、可编程的机器人等。既可 以是科学教育的器材, 也可以 当做寓教于乐的玩具。正在被 广泛应用于家庭和学校科学教 育的场景。

山东小伙张玉仕2010年起 在淘宝开店,自主研发科学类 小玩具,售卖液压机械手、火 星探测车、双足机器人等从物 理化学小实验到电子机械小模 型。到了2013年,他已成立公 司并开始量产,2018年销售额 达到1千万。目前,包括做科 学教育的央企都找到他开始合 作。他最近正在开发第四代产 "科学玩具将不再是一 小众的行业, 让每一个孩子爱 上科学! 晚综

### 梦百合床垫 全城寻找试睡官

随着生活压力增大,深受 睡眠问题困扰的市民不在少 数,而拥有一张舒适的床垫无 疑是解决问题的方法之-

为庆祝品牌人驻未来家具 广场,12月13日~1月5日, 梦百合床垫推出开业盛惠活 动,仅需10999元即可配齐3 居室所需的床垫, 更有数款明 星产品以特价销售。同时,购 物满2000元、3000元、5000 元,即可参与超值换购,以超 低价购入指定床上用品。

除了优惠, 梦百合床垫还 准备了礼品相送。市民添加微 信公众号"梦百合漯河",转 发活动链接至微信群,即有机 会获得零压枕,数量有限,先

如何才能挑选到适合自己 的床垫? 试睡是最好不过的体 验方式。因此,梦百合床垫借活 动之机全城寻找零压床垫试睡 官。如果你长期饱受不良睡眠 困扰,可到店内咨询活动详情。

说起梦百合,很多市民并 不了解。其实,作为远销73 个国家的民族品牌, 梦百合以 独特的零压床垫, 为用户提供 舒适而轻松的睡眠感受,早已 获得美国、欧盟的认证以及瑞 士信任纺织品标签。

有实验表明,贴合并支撑 人体曲线的床垫才能让脊椎在 睡眠中得到充分的放松。梦百 合零压床垫就拥有这样的品 质,可以均匀分散人体压力, 使脊椎自然伸展, 对人体无压 迫感。经临床验证, 梦百合零 压床垫能够将深度睡眠时间延 长23.3%。睡在上面,不仅自 身的翻身次数会大幅减少,就 连伴侣之间翻身、起身也互不 干扰。

优惠的价格、优质的产 品, 你以为只有这些? 更多惊 喜期待你前往门店发现。

本报记者 杨 旭

### 消费提醒

### 团购警惕这些陷阱

团购商品, 货不对板

些不法经营者利用极低的团购 价格,吸引消费者参团。将假 冒伪劣的电子产品、珠宝玉 石、服装等推销给消费者。

服务注水,价外有价 消 费者参团后,实际消费情况明 显比不上团购网站的宣传介 绍。在一些团购服务项目中, 消费者的实际支出往往远大于 团购价格,特别是部分服务团 购项目往往使用一些模糊用 语,方便经营者任意解释。

抢购变抽奖 一些团购网 站推出一些低价抢购活动, 例 如1元抢购奢侈品的团购活 动,吸引大量的用户抱着试试 的心态进行注册抢购,最后才 发现这一元钱是用来抽奖的, 抽中之后才能以1元的价格购 拥有更多的注册用户后, 团购网站便有资本拉拢更多的



商家在自己网站提供团购商 品,并可获得更多收入。

低价团购, 钓鱼陷阱 些团购网站推出一些超低折扣 的团购活动,并限制购买数 量,造成热抢的假象,吸引眼 一旦达到一定的团购数 量,网站消失,客服电话不 通,消费者钱打了水漂,投诉 无门。此类团购一般以加油 卡、票务类等一些价格较高的 据《牛活日报》

之无愧的流量之王。

## 消费曝光台

本栏目接受消费者投诉, 对典型案 例和不良品牌商家进行曝光, 针砭行业 发展中的弊端,维护消费者合法权益。 电话: 3117156

15839581290



请扫码关注沙漕商圈 微信公众号。

新丝路 不刷胶水的好墙布

地址:柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号 电话: 0395-2909777 17326250987